

NOTĂ:

Candidații declarați “ADMIS” la probele de verificare a aptitudinilor fizice se vor prezenta la sediul Școlii Naționale de Pregătire a Agenților de Penitenciare din strada Tisești, nr. 137, Târgu Ocna pentru susținerea probei scrise la „**Limba română**” și „**Istoria românilor**”, **luni, 04.10.2021 ora 10⁰⁰**.

În sala de concurs, candidații vor avea asupra lor numai cartea de identitate/pașaport, legitimația de concurs, stilou cu cerneală albastră sau pix cu gel/pastă de culoare albastră, 2 măști de unică folosință și 2 perechi de mănuși de unică folosință.

Este strict interzis accesul candidaților în incinta Școlii Naționale de Pregătire a Agenților de Penitenciare având asupra lor telefoane mobile, camere de luat vederi, aparate foto sau orice alt dispozitiv audio-video sau de comunicare la distanță, cărți, caiete, notițe, foi, mape, serviete, poșete, precum și orice tip de aparatură electronică, ori alte dispozitive sau alte obiecte care ar putea fi utilizate la fraudarea probei.

Candidații au obligația de a se supune triajului epidemiologic și controlului corporal la intrarea în școală și în timpul desfășurării probelor scrise; refuzul de a se supune controlului atrage interzicerea accesului în școală sau eliminarea din concurs.

În cazul în care, cu ocazia triajului epidemiologic, medicul desemnat pentru triaj identifică candidați cu simptome specifice infectării cu virusul SARS – CoV 2 poate decide interzicerea accesului candidaților în cauză în incinta școlii.

Identificarea ulterioară intrării în sala de concurs a unor candidați care au asupra lor obiecte interzise, din categoria celor menționate mai sus, se consideră tentativă de fraudă și presupune în mod obligatoriu eliminarea din concurs a candidatului în cauză, indiferent de modalitatea în care obiectele în cauză au fost descoperite.

PREȘEDINTELE COMISIEI CENTRALE DE ADMITERE:


The image shows a handwritten signature in blue ink over a red circular stamp. The stamp contains the following text: 'ROMANIA' at the top, 'MINISTERUL JUSTITIEI' at the bottom, 'ADMINISTRATIILE NAȚIONALE DE PENITENCIARE' around the inner edge, and 'ȘCOALA NAȚIONALĂ DE PREGĂTIRE A AGENȚILOR DE PENITENCIARE TÂRGU OCNA' in the center. The word 'CONCURS' is also visible in the center.